
Кори Удовички: Није битно да ли сам нудила остваку Вучићу, битно је шта је мој резултат
петак, 09 октобар 2015 18:12

Министарка Кори Удовички ни у Кажипрсту није хтела да каже да ли је нудила оставку
премијеру и рекла је да је "упутно да тај разговор остане ван јавности".

  

"Разговор са премијером је био у четири ока, то је био разговор између послодавца и
запосленог и то он је део сфере у којој је упутније за све нас да остане ван јавности.
Свако може да замисли сличан разговор између послодавца и запосленог", рекла је
Кори Удовички.

  

  

Потпредседница Владе Србије је рекла да се са премијером Александром Вучићем није
договарала о томе да ли ће неко рећи нешто о том разговору у јавности и истакла је да је
њена порука да су за грађане и владу битни само резултати.

  

"Шта је то што је битно, а што не потпада под мој професионални резултат? То је једино
важно и то је порука коју ја дајем. Какве везе може да има то са ким сам у родбинском
односу, ако знамо да немам никакве везе са нечим о чему се говори. Имало би смисла да
о томе причамо ако имам неку везу са свим тим", рекла је Кори она поводом "афере
прислушкивање".

  

Министарка је навела и да се у правним државама "ни не поставља питање у оваквим
ситуацијама", и поновила да су је неке стране дипломате питале зашто се уопште
поставља то питање.
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Говорећи о затегнутим односима у влади који су настали након афере и навода о томе
да министар одбране "не жели да седи поред ње" оштрих изјава неких њених колега,
министарка каже да је најбоље да одговори на Вулинову реченицу да се "не може
играти за Звезду, а играти за Партизан".

  

"Ја сам само за добар фудбал. Лично не навијам - ни у спорту ни у овој причи, али у
правној држави морате да препознате шта је најбоље. Само су квалитет и правила
фудбала оно што је важно", рекла је она.

  

Говорећи о свом ресору и отпуштањмиа у јавном сектору, министарка Удовичкји је рекла
да се и даље говори "оквирно о цифри од 9.000 људи".

  

"Када се акт донесе, закон је прописао да ће све бити јавно, тако да ће се тачно видети
одакле је колико људи отишло", навела је она.

  

На питање о томе зашто се касни и са платним разредима, она је рекла да је у питању
"огроман посао".

  

"Закон је био спреман за јавну расправу у јулу, био је огроман посао направити га, а када
смо сели на Влади и сагледали га, схватили смо да је превелик захват да буде у једном
комаду. Следеће недеље ће изаћи на јавну расправу закон који је разбио тај захват на
више корака", рекла је она.

  

(Б92)
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